

幼儿园占小广场，居民不乐意了

幼儿园：已经租下了这部分场地，有权使用

本报11月18日讯(记者苑菲菲) 福山区格林小镇小区的广场日前张贴一则公示，称要占用一部分广场建幼儿园的活动场地，该公示在居民中激起千层浪。不少居民认为，幼儿园无权占用他们的公共场地；幼儿园回应，该广场有大部分是属于小区商铺房的，他们租下了一整层楼，占用广场无可厚非。

市民王先生是福山区格林小镇小区的居民。据王先生介绍，小区共有300多户居民，小区中间的小广场是居民们日常活动的地方。

就在11日，广场附近突然贴出一则关于拟建幼儿园活动场地的公示。公示中称，经协商将在永达街1001号整二层创办一所市级二类幼儿园，并在院内建合适的塑胶活动场地。

公示中说的永达街1001号就是格林小镇的商铺区域，而院内，就是小区的小广场。

公示一贴出，就有居民不干了。居民们认为，广场是大家的公共活动区域，被幼儿园占用的话，不仅会影响业主的活动，一个二类幼儿园也会给小区带来不少噪音。

近日上午，记者来到格林小镇。小区的广场上已经有一部分场地被圈上了护栏，有工



格林小镇的小广场上，有一部分已围上了护栏。本报记者苑菲菲 摄

人正在护栏内的绿化带施工。栏杆上挂满了“禁止破坏 违者罚款”等多种字样。

一位不愿透露姓名的居民告诉记者，公示本来是征求300多户业主意见的，上面还留了电话，但是贴的第二天大部分就不见了，上面留的电话也常常无人接听，有居民根本不知道该怎么

样来传达自己的意见。

当天下午，记者跟幼儿园一位姓刘的男负责人取得了联系。

刘先生说，小广场有一大部分是属于小区的商铺所有，而幼儿园租下了一整层的商铺，是可以使用一部分作为幼儿园活动场地的。此外，该活动

场地建成后，在非幼儿园上课期间，还是对小区的所有孩子开放的，对居民们来说也是一件有利的事。

刘先生说，他们按照有关规定公示了5天，并没有多少人反对，且施工的时候也无业主阻止，这之后才开始在广场上动工的。

18层的住宅只给配了一部电梯

开发商工作人员称设计就是这样，市住建局已责令整改

本报11月18日讯(记者杨晓薪) “小区6号楼，原设计有两部电梯，交房后变成了一部电梯。”18日，桃源一品小区的居民向本报反映，莱山区桃源一品小区6号楼，共18层，但却只有一部电梯。开发商一直说正在整改，但迟迟不见效果。

18日上午，记者来到桃源一品小区看到，除居民反映的6号楼外，其他高于12层的建筑都配有2部电梯。

记者观察发现，6号楼与毗邻的高层住宅不同，占地面积更大，分为2个单元，其中1单元每层有2户，2单元每层只有1

户。在6号楼1单元内也有2部电梯，但2单元却只有1部电梯，电梯一侧则是楼梯。

“难道他们是按照每层的住户多少设置电梯？”一居民质疑，根据国家规定，超过12层的住宅楼，必须配置2部电梯，“原设计有两部电梯，交房后变成了一部电梯。”

为何只有1部电梯，居民们自己也不清楚，“针对这个问题，我们向开发商反映过，但他们一直说整改，却没有了下文。”

记者查阅了《住宅设计规范》，其中规定“十二层及以上

的高层住宅，每栋楼设置电梯不应少于两台，其中宜配置一台可容纳担架的电梯。”

对此，记者咨询从事工程监理的知情人士了解到，“不论每层有几户，只要超过12层，都应执行规定中的标准。”

“只有1部电梯有很多不方便的地方，如果电梯进行维修或者坏掉，楼上住户难道只能走楼梯？发生火灾或者出现其他问题又该如何解决？”居民们提出了自己的担忧。

针对电梯整改的问题，不少居民希望能尽快落实，以保障居民的生活安全。

对于6号楼2单元只有一个电梯的问题，记者找到了小区物业进行咨询。

据物业一领导透露，6号楼的电梯问题目前正在整改，但如何整改以及整改进度，需要咨询开发商。

记者随后联系到开发商，一名工作人员称“领导不在”，无法回答。此外，这名工作人员解释，“6号楼楼层的设计就是一梯一户，至于是否违规，我也不清楚，之前并没有接到过住户反映。”

记者了解到，烟台市住建局已经责令小区整改。

莱州重修明重臣毛纪之墓

本报11月18日讯(通讯员孙政黎 徐小惠 张玉光 记者柳斌) 近日，投资28万元、历时月余的山东省重点文物保护单位——莱州毛纪墓一期维修工程顺利结束。

维修后的毛纪墓园整体环境已焕然一新。据莱州市博物馆的工作人员介绍，毛纪墓二期工程将在明年开工建设，建设项目除基础设施外，还要新雕牌坊匾额一块，泥塑毛纪像一尊，并建设毛纪纪念馆一处。

毛纪(1463—1545)，字维之，号鳌峰逸叟，莱州人，明代重臣，官至礼部尚书兼东阁大学士。

龙口特检

加班加点 检验锅炉

本报讯(通讯员王坤) 近日，特检烟台分院龙口检验工作站加班加点对6台余热锅炉进行水压试验，确保了正式通气运行，保障企业的顺利生产。真正做到情感上贴近群众，在作风上走进群众，用实际行动为建设“美丽富庶和谐幸福新龙口”做出特检人应有的贡献。

为企业排除 安全隐患

本报讯(通讯员王坤) 近日，特检烟台分院龙口检验工作站对一家食品企业特种设备进行安全检验中发现，该企业制冷机房有一股刺鼻的氨味，几台制冷设备腐蚀严重，阀门座处泄漏厉害。对此，检验人员直接下达意见通知书，并将问题反映到安监部门，杜绝了可能存在的危险发生。

创造管道监检 新局面

本报讯(通讯员王坤) 近日，特检压力管道监检室用心改变工作思路，上与省院配合下与工作站联动，创造性开展工作将管道监检“小项目”，变成全盘结合“大文章”，开创管道监检新局面。同时积极调动工作站的人力资源，对企业的管道进行打压、调试等工作，使管道检验工作更扎实、更有效。



有困难的时候就有我们社区帮办，有困难的地方就有我们社区帮办的记者。您家有困难，我们帮着办。如今不少法律、医疗、厨艺、维修、美容等行业的专业人士已经加入了本报的帮办队伍，如果您也想帮别人一把，可以与本报联系。本报帮办热线0535-6879060，15666052089，或者通过新浪微博@今日烟台。

2013新加坡游学冬令营火热报名中

报名电话0535-6791396、18663840980

新加坡是目前实行双语教学的国家里表现最卓越的。参加新加坡游学冬令营，在东西方的十字路口感受独特的异国风情，感受当地的丰富多彩和鲜明的对比。学生将参观新加坡著名院校，感受新加坡优良的教育政策，在英语的生活环境中寓教于乐，不知不觉提高孩子的英语表达能力。

自从2013新加坡游学冬令营报名开始后，备受家长和学生的关注。通过采访，记者发现

家长们对于本次新加坡游学冬令营的关注侧重点有所不同。现把相关问题整理一下，与各位读者分享。

问题1：“我家孩子上五年级，从来没有自己单独参加过游学活动，我有些担心。”

出国游学的整个过程都是预先设定的行程。孩子们所在的游学团队中通常都会有两个老师领队，这取决于游学团人数。为了更加确保学生的安全，国际项目组还设有专门的医疗应急

小组，来应对意外事件的发生。同时在游学出发前，均会为学员购买境外保险。

问题2：“让孩子参加游学，和普通的游玩有什么区别吗？”

本次新加坡游学冬令营，突出游与学的完美结合，除了常规的游玩之外，更重要的是突出学术氛围，领略新加坡国际顶级知名大学的学习气氛，参观世界名校的图书馆、科技

馆及创新实验基地，让学员在游玩的同时发自内心地对学习产生浓厚兴趣。所以，我们在出国前还要为每一位参加国际游学的同学，选择适合其个人风格的一对一个性化口语培训。

学习语言不是一朝一夕，而是长年累月的，国际教育项目部所安排的外教都是资深的外语教学专家，善于与中国的学生成交，了解学生们的喜好。

问题3：“参加这个冬令营，

对留学有帮助吗？”

对于已经确定了留学国家的学生来说，游学对留学目标的国家情况可以有一个初步的了解和认识；对于一些还在选择留学国家的学生来说，通过此次游学活动，不但可以开阔眼界，更重要的是还可以根据自己的所见所闻，选择比较适合自己专业和发展的留学国家。在护照上有曾经去往的国家签证记录，对日后的出国留学也是很有帮助的。